

УДК: 636.7:581.4

Баксаяр Владислав Вікторович, здобувач вищої освіти 5 курсу СВО «Магістр»

Локес-Крупка Терезія Петрівна, завідувач кафедри терапії імені професора П.І.Локеса, кандидат ветеринарних наук, доцент

Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава Україна

УСКЛАДНЕННЯ У СВІЙСЬКИХ СОБАК ВИКЛИКАНІ ОСТЮКАМИ

Щороку до клінік ветеринарної медицини звертаються господарі свійських собак і котів із травмами, внаслідок патологічного механічного впливу остюків. Важливим сприятливим фактором є низька обізнаність людей в означеній проблематиці, що є причиною щорічного зростання кількості хворих тварин.

Якщо остюк попадає під шкіру тварин, як чужорідне тіло, організм намагається боротися, що в свою чергу призводить до розвитку запального процесу [1].

Основним місцем ураження тварин остюками – кінцівки, саме тому першим клінічним проявом є кульгавість. Також розповсюдженими симптомами є: запальний набряк ураженої кінцівки, виділення сукровиці в місці потрапляння остюка та навколо, виділення гною. Не характерною, але досить частою клінічною ознакою – зуд ураженого місця.

Найбільш характерними ускладненнями потрапляння остюка у тканини організму можуть бути: абсцеси, стрії, можливий сепсис [2].

Абсцес – це гостре обмежене запалення пухкої сполучної клітковини з утворенням порожнини, наповненої гною.

Сепсис – це загальний патологічний стан організму, що виникає внаслідок всмоктування з септичного вогнища бактерій, продуктів їх життєдіяльності, продуктів тканинного розпаду і супроводжується функціональними і морфологічними змінами в органах і тканинах [3].

Отже, питання ураження свійських собак остюками є серйозною та розповсюдженою проблемою. Важливим елементом профілактики є забезпечення безпечного вигулу тварин на місцевості без високої сухої трави та огляд кінцівок тварин після прогулянки.

ЛІТЕРАТУРА

1. <https://vethealth.sumy.ua/ostyuk-ustyuk-kolosok-kak-zashhitit-pitomtsa/>
2. Внутрішні незаразні хвороби тварин.: М.О.Судаков, М.І. Цвіліховський, В.І. Береза та ін.. ; за ред.. М.О. Судакова. Київ, 2002. 352 с.
3. Ниманд Х.Г., Сутер П.Б. Болезни собак. Практическое руководство для ветеринарных врачей. Москва, 2001.816 с.